2017-2018 yu.ron

Oumvnuaanbie 3a1aHus 1 3tana MeKperuoHajJabHOH 0JIMMIIMA/AbI IIKOJIbHUKOB
«AJabda» o MaTeMaTHKe
7 kaacc

1. O6a kopHs ypaBHEHHS X2 — ax + 2 SBIAOTCS HaTypaJIbHBIMH yuciaMu. Yemy paBHO a?

2. Pemte B HaTypaJIbHBIX YMCax ypaBHeHue: zx + 1 = (z + 1)2. B orBeTe ykaxkute 3HauCHHUE
HAaUMEHbBIIEH CyMMBI Z U X.

3. Haiigure pemenue ypaBuenus: 3X + 7(x-0,45) = 4,85.

4. 3 uncen X, Y u Z 0HO MOJIOKUTEIHHO, OJTHO OTPULIATENBHO U 0HO paBHO 0. M3BecTHO, YTO
X =Y (Y — 2). Kakoe u3 uucen pato 0?

5. [TocTpoum nocieoBaTeNbHOCTD CIEAYIONIMM 00pa3oM: Ha MEPBOE MECTO MOCTABUM YHUCIIO 7,
Jaliee 3a KaxIbIM YHCIOM MOCTaBUM CyMMY IHQp ero KBaapara, yBenumueHHyr0 Ha 1. Kakoe ymcio
crout Ha 2018 mecTe?

6. Ckonbko uncen ot 1 g0 90 He nensarcs Ha 4, HO aeaaTcs Ha 27

7. B tpex nmakerax 114 kr myku. B nepBom Ha 16 Kr MeHbIIIE, YeM BO BTOPOM, a B TPEThEM Ha 2
KI' MEHbIIIe, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB MYKH BO BTOPOM MEIIKe?

8. ABtoOyc u3 A B B exan co cpemneit ckopocteio 50 KM/4., a 0OpaTHO BO3BpalIalicsi CO
ckopocThio 30 kM/4. KakoBa ero cpemHsst CKOpOCTh?

9. B aByx XOKKeiHBIX Jurax B cymme 39 xomanja. KomaHna urpaer ¢ Kaxaod KOMaHIOH U3
CBOCH JINTY TI0O OAHOMY pa3y; IMPU ATOM HUKAKUX MaT4Yed MEXIYy JUTaMH HE MPOUCXOIUT. 3a modexy

nosnaraercs 3 ouka, 3a HUYbO — | ouko, 3a mpourpsii — 0. B mpouwiom roay B OJHOW Jure
cocrosutock Ha 171 Matd Gombine, uem B apyroil. Komanga «Beimmeny», Bxonasmas B OJHY W3 JIUT,
npourpania BCETO TpHU Marya u HaOpana 32 OuKa.

Bormpoc: co ckonpkuMu KOMaHAaMH UTrpainu «BwIMIem» M CKOJIBKO pa3 OHU ChIrpajii BHUYBIO? B
OTBETE YKAKHUTE UX CYMMY.

10. B paBHoOenpennom tpeyronbanke ABC, Touka D — cepennna ocHoBanus AC. Touka E —
OCHOBaHME NEPHEHANKYIsIpa, omylmeHHoro u3 touku D Ha cropony BC. Otpesku AE u BD
nepecekaroTcs B Touke F. Yceranosure, kakoi u3 orpe3koB BF wim BE nmaneee. B orBere ykaxure |
- ecniu BF v 2 - ecniu BE.

Kaxnas 3anaua onenuBaercsd B 10 0ajioB.
Bcero 100 6aa0B.



